



英国一“奇案”令人咂舌 误伤战友反获巨额赔偿

英国媒体18日披露伊拉克战争期间的一桩“奇案”，引起英国政府官员和社会公众的关注和反思。

当年在伊拉克战场，一名英军士兵被友军炮火误伤，造成终身残疾。受伤士兵获得5万英镑(约合7.7万美元)补偿，伤人军官却获得50万英镑(77万美元)的精神损失费，令人啧啧称奇。



误伤战友的艾伯特·汤姆森。



被战友误伤的托马斯·亨德森。

误伤战友

英军士兵艾伯特·汤姆森曾被派驻伊拉克战场，2003年3月在伊拉克南部地区巡逻期间突遭“友军炮火”误伤，左腿被15发机关枪子弹近距离击中，随后不得不截肢保命。

事后调查显示，汤姆森所遭遇的火力攻击来自英军战友托马斯·亨德森。事发时，亨德森身处一辆装甲车内，负责操纵一把机关枪。亨德森声称，当时机关枪突然走火，并非他误

操作造成伤人。

军方随后展开详细调查，并派遣武器专家予以鉴定，认定机关枪没有走火、而是亨德森开枪误伤汤姆森。汤姆森被罚两个星期薪水，共1299英镑(2009美元)。

根据英军相关补偿条例，汤姆森获得5万英镑一次性补偿。由于汤姆森失去劳动能力，他遗憾地回到故乡，按照伤残士兵待遇开始领取养老金。

差别对待

随着时间流逝，这起不幸事件渐渐被人淡忘。然而，英国《每日邮报》18日披露此案后续进展，引起人们的广泛惊讶。

原来，英军军官亨德森在误伤战友汤姆森后，以遭受精神创伤为由状告英国国防部并最终赢得50万英镑的精神损失费，而这一金额是汤姆森所获伤残补偿的10倍。

据了解，在英国军方最初裁定亨德森误伤战友后，亨德森曾提起上诉。一家军事法庭随后于2004年推翻原判，认定机关枪有可能走火。亨德森2007年退役，并声称自己遭受创伤后应激障碍(PTSD)。

后来，英国国防部对亨德森当时所乘装甲车以及涉案机关枪启动重新调查，主要是检查它们的设计方案是否有缺陷。据消息人士透露，国防部最终同意继续使用这些装备，而“潜台词”是亨德森确实犯错。

亨德森得知英国国防部在他不知情的情况下重新调查此事，愤而状告国防部，声称国防部此举加重了他的创伤后应激障碍症状。英国国防部2014年与亨德森达成庭外和解，同意向他赔偿50万英镑。

英国军方证实，确实曾与亨德森达成庭外和解并支付补偿金，但没有透露具体金额。

呼吁彻查

谈及事件进展，汤姆森17日无奈地告诉媒体记者：“这是一个奇怪的制度，竟然给亨德森这么多钱……他开火击中我，虽非故意，但确实酿成大错”。

汤姆森说，虽然他左腿截肢，但现在仍会“恍惚觉得左腿疼痛似的，而右腿则是真的疼痛，因为当年右腿也受伤了”。

汤姆森如今住在英国彼得伯勒，开办了一家名为“截肢伤残模拟情境”的非营利组织，

帮助军方和民间医疗组织培训如何应对创伤。

不少英国政要、民众以及民间团体对这起事件的后续进展表达质疑。英国工党影子国防大臣凯万·琼斯直斥此事处置“不公平”，呼吁国防部公开证据以彻查此事。

“一名被控射伤战友的英军军官，所获补偿金竟然是被射伤战友的10倍，这肯定是不对的。这桩协议是秘密达成，更令人感到失望。”琼斯说。

新华社特稿

小特鲁多成功当选加拿大总理

其父老特鲁多曾推动中加于1970年建立外交关系



10月20日，在加拿大蒙特利尔，自由党党魁贾斯汀·特鲁多亲吻妻子。

加拿大政坛19日再现“特鲁多热”。传奇人物、前总理皮埃尔·特鲁多的长子贾斯汀·特鲁多率领反对党自由党，在议会选举中赢得大多数席位，锁定总理职位。

年仅43岁的小特鲁多在大选初期并不被看好，但在竞选中表现抢眼，支持率逐步上升，最终实现逆袭，创下了加拿大父子两代人担任总理的历史。

老特鲁多在上世纪60年代至80年代担任总理期间，曾经冲破外界阻挠，推动中加外交关系的建立和发展，被誉为“中国人民的老朋友”。小特鲁多也对中加关系的未来抱有信心。

小特鲁多19日获胜后，许多媒体在报道中都提到了“特鲁多热”一词。事实上，这一词汇最早用于形容他的父亲老特鲁多。

1968年出任加拿大总理后，老特鲁多凭借个人魅力在国内赢得广泛支

持，被视为前美国总统约翰·F·肯尼迪似的风云政治人物。媒体由此创造了“特鲁多热”一词。

与父亲相比，长大后的小特鲁多更为随和。在率领自由党赢得选举后，小特鲁多将成为加拿大历史上第二年轻的总理。加拿大史上最年轻的总理查尔斯·克拉克在1979年6月就任时，距离40岁生日只差一天。

提及老特鲁多，相信很多中国人都记得他对中加关系发展的贡献，他推动中加于1970年10月建立外交关系。

小特鲁多也对中加关系的未来抱有信心。2010年中加建交40周年时，他接受新华社驻渥太华记者采访，表示中加友谊比40年更久远，早在建交10年前，中加之间就开展了谷物贸易，而白求恩则更早期地把加拿大人民的情谊带给了中国人民。

新华社特稿

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

明州建材物资市场
mingzhou building materials market

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务
贴心的保障 放心的产品
*PP-R国家标准起草单位
通过国际权威8760小时110℃热稳定测试
*本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

免费 白蝶管免费试压啦!

即日起，凡购买白蝶PP-R管的家用用户，
我公司将提供全面的免费试压服务！
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品，
请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送！优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持，凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品，每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。

在各直属经销商购买的客户，享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户，特诚聘业务员，
试压水工技术员若干名，录用后待遇、报酬从优。

活动时间：2015.8.28—2015.12.30

本活动仅限家装，解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线：0574-87843388

选择白蝶，就是放心！

上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理：宁波白蝶贸易有限公司
地址：江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号

